

關心子女情緒及籌募仁濟緊急援助基金捐款

敬啟者：

2025年11月26日大埔宏福苑發生五級大火，造成多人傷亡，讓人感到哀傷。另外，由於各類媒體的報道，災區片段及畫面不斷出現；以及校內教職員工或學生可能有親友受到此次火災影響，部分人士情緒或會受到嚴重困擾。現請家長留意自身和子女的情緒狀況。如有需要，建議盡早尋求協助；校方也建議避免讓子女不斷重複討論、觀看或閱讀相關的新聞或網頁，家長應根據他們的成熟程度及情緒狀態，適度傳遞相關資訊。

校方邀請家長一起對有關事件的報道進行「把關」，避免他們受到謠言的負面影響。在一般情況下，家長毋須主動與未受到事件影響的子女談論事件，以免他們出現不必要的負面情緒反應等。若有任何疑問，歡迎家長及學生聯絡班主任、老師或社工尋求協助。

另一方面，為協助受災家庭渡過難關，仁濟醫院董事局已從「仁濟緊急援助基金」中撥款港幣二千萬元，為死傷者家屬提供經濟援助。仁濟董事局同時設立專項戶口，誠盼社會各界慷慨解囊，為災民提供最實質的幫助。「仁濟緊急援助基金」將優先用於為經濟困難的死者家屬提供援助，減輕其沉重負擔，並協助災民逐步重建生活，基金將會向每名遇難者家屬提供殮葬援助2萬元。

誠邀家長伸出援手，慷慨捐助，與大埔宏福苑災民同行。請支持「仁濟緊急援助基金」的援助工作，與我們一起幫助災民走出陰霾，重拾新生。

- 網上捐款 https://www.yanchai.org.hk/form_option/once
- 轉數快 仁濟醫院識別碼 8124661
- 支付寶香港 <https://cod.run/zfr7000et921joes>
- PayMe <https://qr.payme.hsbc.com.hk/2/YDATd1RH9Gxr1XjjKKDtVb>

注意：請警惕騙徒以大埔火災名義的虛假籌款，切勿隨意掃描二維碼，或向任何人透露銀行及信用卡資料。請經上述可靠的途徑捐款，向受災者伸出援手。

如有查詢，請致電2702 9033聯絡張國文副校長。

劉世蒼校長 謹啟

二零二五年十一月二十八日

【回 條】

2025-21

敬覆者：

頃接 貴校十一月二十八日來函，有關關心子女情緒及籌募仁濟緊急援助基金捐款事宜，業已知悉。

此覆

仁濟醫院靚次伯紀念中學校長

中____級____班學生：_____ ()

家長簽署：_____

二零二五年十一月 日